

Наше здоровье – в наших руках

В марте в каждом классе нашей школы прошли уроки здоровья.

Здоровье - главное наше богатство, и очень важно его беречь и сохранять. Именно об этом и шла речь на занятиях. Малыши узнавали о пользе и разнообразии витаминов, об элементарных правилах гигиены. Старшеклассники говорили о здоровом образе жизни.

Дети с удовольствием рассуждали о необходимости правильного питания, личной гигиены, физкультуры и спорта, отвечали на сложные и не очень вопросы о человеческом организме, вспоминали о лечебных свойствах привычных растений, участвовали в конкурсах, рисовали и раскрашивали.

Из творческих работ учащихся на первом этаже оформлена выставка.





